Transformada de Fourier de y(x) (espaco)
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Transformada de Fourier de y(x): discreta

Funcdo y(x) discreta: ~ y(x) — y(ﬂfg) = y(J)
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Transformada de Fourier de y(x): discreta
Funcao y(x) discreta: y(.cr;) — y(ajj) = y(j)
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Transformada de Fourier: Y(k) — Y(kp) = Y(p) onde
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Aula 13 — Tarefa (Fazer upload!)

Considere uma funcao y(x) que se anule em x,=0 e x,=1m na forma:
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Escolha os a,‘s e 0s valores de n que entram na série.

Calcule a transformada de Fourier espacial Y(k,) de y(x;)
considerando um passo 4x=0,005 m.

Dica: Faca primeiro apenas um valor de n (modo normal) e faca
um grafico de |Y(k,)|* para k, variando entre 0 e 200 m™..

Responda:
As posicoes dos picos de [Y(k,)[* correspondem com o esperado?
E possivel melhorar a resolucéo de Y (kp)|> mantendo L=1m ?
Por qué??



